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OFFERTA per escursionisti ALTAVIA Dolomiti n.2

Variante alla quinta tappa con salita alla Marmolada

Chi ha in programma di percorrere l’alta via n. 2, detta anche “delle leggende” sa che, alla quinta tappa,  deve fare i conti con la Regina delle Dolomiti: il percorso “classico” prevede di aggirare la splendida Regina delle Dolomiti, scendendo a valle lungo la noiosa strada asfaltata o con l’utilizzo di mezzi pubblici.

Il Rifugio Pian dei Fiacconi offre la possibilità, ai propri ospiti, di entrare nel cuore delle Dolomiti  attraversando il centro del gruppo della Marmolada, lungo il ghiacciaio del Vernel, fino all’attraversamento della mitica forcella Marmolada, per poi scendere verso il Rifugio Contrin e da lì, attraverso il Passo delle Cirelle, fino al Rifugio Fuciade e Passo S. Pellegrino.

L’offerta prevede l’accompagnamento di una Guida Alpina (comprensivo di noleggio dell'attrezzatura alpinistica necessaria) fino alla Forcella Marmolada al prezzo di 40€ a persona, minimo 2 persone.

Tale offerta deve essere prenotata con almeno 2 giorni di anticipo ed è riservata a chi pernotta al Rifugio Pian dei Fiacconi.

Per chi volesse coronare anche il sogno di conquistare la vetta più alta delle Dolomiti, Punta Penìa, c'è anche la possibilità programmare la salita alla cima della Marmolada con una Guida Alpina a prezzo scontato.

Per maggiori informazioni e prenotazioni:

il gestore del rifugio - Guido Trevisan, 328.1218738.


